

Beantwoording vragen Nota van Inlichtingen -1

Aanbesteding:	ROK Bebording Arnhem
Zaaknummer:	4036000
Datum:	03-06-2024

Vraagnummer	Documentnaam	Vraag	Antwoord
1.	Bestekspostnummer 105	Wat wordt er bedoeld met reflectieklasse HI2?	Zie aangepaste besteksposten.
2.	Algemeen	Het is voor ons niet mogelijk het .rsx bestand te gebruiken. Wij kunnen deze ook niet inzien. Hoe dienen wij de prijs in te vullen?	Zie bijgevoegde excel staten.
3.	Bepalingen: 01 27 06	Wilt u als aanvullende eis toevoegen dat een leverancier minimaal onderstaande certificaten in bezit heeft? § CO2 prestatieladder niveau 5 § ISO9001:2015 § ISO14001:2015 § Cradle-2-Cradle level brons	Nee, de opdrachtgever gaat niet in op uw verzoek.
4.	Bepalingen: 01 05 01 Indien declaraties	Wij werken niet met termijnstaten is dit vereist? Wilt u daarom de eis van termijnstaat laten vervallen en deze vervangen voor facturering als zijnde leverancier en niet als aannemer	Opdrachtgever gaat met aannemer/leverancier in overleg zodra de raamovereenkomst gegund is. De raamovereenkomst, Standaard RAW bepalingen en de UAV 2012 zijn hierbij het vertrekpunt.
5.	Bestekspostnummer 110	De Schrikhekplanken specificaties ontbreken Wilt u duidelijke specificaties van schrikhekplanken omschrijven o Materiaaldikte, DOR, KOKER, Dubbelzijdig, Enkelzijdig, VLAK, verstevigd profiel, EOR profiel etc.	Zie aangepaste bestekspostgroep.
6.	Bestekspostnummer 110	Wat wordt er bedoeld met reflectieklasse HI2?	Zie antwoord op vraag 1.
7.	Bestekspostnummer 109:	Wilt u een voorbeeld (foto), formaten, diktes, kleurstelling met of zonder gaten, foliesoort of refliefgeperst van huisnummerbord met cijfertype NATO 70 mm aanleveren?	Zie bijlage bij deze Nota van inlichtingen, foto 1, zonder de afgebeelde gaten.
8.	Bestekspostnummer 108	De refurbished verkeersborden kunnen van alle leveranciers in Nederland afkomstig zijn is de eis die wordt gesteld niet toepasbaar. Wilt u derhalve deze eisen voor refurbished verkeersborden laten vervallen.	Opdrachtgever gaat niet op uw verzoek.
9.	Bestekspostnummer 108	de eisen in bestekspostnummer 108 tbv refurbished borden kunnen niet, wij weten namelijk niet welk soort verkeersbord ingenomen wordt. o De eisen van 8mm afwateringsgat kan afwijken o Fixatie gaten/sleuven zijn ook soms niet aanwezig o De lak soorten zijn onbekend o Reflectieklasse HI2 is een onbekende reflectieklasse. o Dikte van de borden zijn ook onbekend	Opdrachtgever gaat met aannemer/leverancier in overleg zodra de raamovereenkomst gegund is. Uitgangspunt bij de afspraken is dat er slechts verkeersborden worden terug geleverd die voor aannemer/leverancier geschikt zijn om her te gebruiken.
10.	Bestekspostnummer 1078	Er is maar 1 soort profiel leverbaar met drie kamers welke door een bepaalde leverancier wordt geleverd. We verzoeken u derhalve deze eis te laten vervallen.	Een gelijkwaardig functionerend profiel is toegestaan waarbij ook vergelijkbare stijfheid geborgd is.
11.	Bestekspostnummer 1078	wilt u een voorbeeld aanleveren van een kokerprofiel waarvan de kopsekant dicht is, een foto o.i.d?	Zie bijlage bij deze Nota van inlichtingen, foto 2.
12.	Bestekspostnummer 107	Wilt u de eis toevoegen voor het voorzien van duurzaam geprinte folie met beschermfolie?	Opdrachtgever gaat niet op uw verzoek.
13.	Bestekspostnummer 107	Wat wordt bedoeld met reflectieklasse HI2?	Zie antwoord op vraag 1.
14.	Bestekspostnummer 107	U geeft aan dat een verkeersbord aan de achterzijde voorzien moet zijn van een poedercoating. Dit is niet meer van deze tijd en milieutechnisch niet verantwoordelijk meer. Wilt u dit aanpassen naar de huidige norm	Zie aangepaste bestekspostgroep.
15.	11-2024 Raamovereenkomst leveren bebording (BE) - Inschrijvingsstaat	Wij vragen u de Inschrijvingsstaat in een Excel-format beschikbaar te stellen.	Zie bijgevoegde excel staat.
16.	11-2024 Raamovereenkomst leveren bebording (BE) - Inschrijvingsbiljet	Wij vragen u de Inschrijvingsbiljet in een bewerkbaar format (Word) ter beschikking te stellen.	Zie bijgevoegde excel staat.
17.	Bijlage 2	In de documenten lijkt bijlage 2 te ontbreken gezien de nummering van bijlages. Zo ja graag toevoegen	De raamovereenkomst kent geen bijlage 2.
18.	klasse 2	U vraagt op diverse plekken borden met reflectieklasse 2, conform geldende wet- en regelgeving is het verplicht om klasse 3 langs de weg te plaatsen. Kunt u dit aanpassen naar klasse 3 - 3a en 3b.	Zie gewijzigde besteksposten.
19.	voorbeeld	Kunt u een voorbeeld of tekening toevoegen van regel 109 "huisnummerbord"?	Zie bijlage bij deze Nota van inlichtingen, foto 1.
20.	gelijkwaardigheid	Kunt u bevestigen dat op deze inschrijving, daar waar specifieke productinformatie gevraagd wordt, ook gelijkwaardig is toegestaan	Dit is correct.
21.	Prijsstaat	Wij verzoeken u een prijsstaat in een invulbare excel beschikbaar te stellen	Zie bijgevoegde excel staat.